

Dan medu v Murski Soboti

V soboto, 8. decembra 2018, je v sodelovanju med BTC Murska Sobota in ČZD Pomurja potekala že 9. tradicionalna prireditev DAN MEDU. Prireditev se je začela s prihodom praporščakov s prapori in medene kraljice Valentine Marinič ob spremljavi harmonike. Sledila sta čebelarstva himna in pozdrav predsednika ČZD Pomurja Janka Rožmana. V nadaljevanju je predsednik 18. Pomurskega ocenjevanja medu Jakob Madjar predstavil potek ocenjevanja. Na ocenjevanje je prispelo 41 vzorcev medu, od katerih je 16 prejelo zlato, 14 srebrno in osem bronasto priznanje, tri pa zahvalo. Šampion ocenjevanja je bil akacijev med čebelarja Cvetka Komica iz Vipolž. Prisotne sta nagovorila tudi podpredsednik ČZS Janez Vencelj in medena kraljica Valentina Marinič. Kot predstavnica BTC-ja je bila na prireditvi ga. Veronika Železnik. Med prireditvijo je potekal bogat kulturni program, v katerem so sodelovali harmonikar Matjaž Zemljčič ter učenke in učenci OŠ Ivan Cankar iz



Foto: Branko Bratinščak

Ljutomera pod mentorstvom Martine Kuzma. Prireditev je povezovala mentorica čebelarskega krožka na OŠ I. C. Ljutomer Irena Tibaut. Kulturni program in pogostitev sta bila v izvedbi DMKS-ja. Na stojnicah so obiskovalci lahko od lokalnih čebelarjev kupili čebelje pridelke in izdelke.

Janez Vencelj, podpredsednik ČZS

Izšel skupni zbornik ob 100-letnici delovanja več društev

Januarja 2019 je izšel zbornik *100 let organiziranega delovanja čebelarskih društev Dolsko, Domžale, Krtina Dob, Lukovica in Moravče*. Ustanovitev Čebelarske podružnice za brdski sodni okraj 9. marca 1919 pri Slaparju v Lukovici, ki se je nato imenovala Čebelarska podružnica Krtina, predstavlja mejnik v zgodovini organiziranega čebelarjenja na tem prostoru. Takrat se je začela zgodba povezovanja čebelarjev, ki so po 100 letih razvoja čebelarstva na istem geografskem območju združeni v pet različnih čebelarskih društev. Glavni urednik ter soavtor Blaž Otrin je v zbornik

vključil več različnih avtorjev, z več kot desetimi, s slikovnim gradivom bogato opremljenimi prispevki, ki na 168 straneh dokumentirajo zgodovino današnjih posameznih čebelarskih društev, ki bodo letos obeležila visoko okroglo obletnico.



MB

12. natečaj čebelarske fotografije

ČZS že 12. zapored razpisuje **Natečaj za čebelarsko fotografijo**, ki bo petič tudi mednarodni. Na njem lahko s svojimi avtorskimi fotografijami sodelujejo fizične osebe iz katere koli države. Natečaj obsega tematske sklope: **1. Čebela in rastlinski svet** (fotografije čebel na cvetovih ali delih rastlin). **2. Življenje čebel** (fotografije iz celotnega življenjskega obdobja čebel in čebelje družine, posameznih osebkov čebelje družine (matice, delavk, trotov) in njihovih opravil, kot tudi čebelje družine kot superorganizma, kar koli

iz fascinantne biologije te živali). **3. Čebelarska opravila in čebelji pridelki** (fotografije čebelarskih opravil skozi celo sezono, z različnim čebelarskim orodjem in opremo ter v interakcijah s čebelami, fotografije vseh čebeljih pridelkov v panju ali v fazi pridelave in v fazi predelave oz. v končni embalaži oz. pri postrežbi in uživanju). **4. Tradicionalni ali sodobni čebelnjak/stojišče** (fotografije stojišč ali panjev ter čebelnjakov od zunaj in znotraj, v različnih letnih časih ali delih dneva). **5. Svetovni dan čebel** (fotografije različnih opraševalcev, čmrljev, čebel samotark ipd.). Letos razpisujemo poseben tematski sklop: **6. Čebelja brada** (fotografije če-



Foto: Janez Žižek

belarjev s čebeljim rojem na bradi ali v roki). **Fotografije pošljite do 5. februarja 2019 na e-naslov: marko.borko@czs.si**. Razglasitev zmagovalcev in slovesna podelitev priznanj bosta na sejmu Api-Slovenija 2019 v nedeljo, 17. marca 2019, v Celju. Celoten razpis s pravili je objavljen na spletni strani ČZS.

ČZS